
Conducerea IGSU a avut o întrevedere
la București cu secretarul de stat din
cadrul Ministerului Afacerilor Interne
din România 

Astăzi  29 aprilie 2026 șeful IGSU colonel Aurel Baciu a avut o întrevedere
la București, România  cu Raed Arafat, secretar de stat în cadrul
Ministerului Afacerilor Interne din România și șef al Departamentului
pentru Situații de Urgență, responsabil de coordonarea integrată a
serviciilor de urgență la nivel național.

Discuțiile au vizat o serie de priorități operaționale și strategice comune,
cum ar fi definitivarea procesului de operaționalizare a SMURD, ca
element esențial în consolidarea capacităților de răspuns la urgențe,
reluarea activității Comisiei mixte pentru coordonarea activității de
prevenire și limitarea a efectelor dezastrelor, ca mecanism necesar pentru
asigurarea unei cooperări instituționale eficiente și coerente. 

Tot aici s-au discutat  aspecte privind  identificarea și valorificarea în
comun a oportunităților oferite de proiectele de asistență financiară
externă, cu accent pe dezvoltarea capacităților operaționale, instruire și
interoperabilitate. 

Totodată, oficialii au abordat  și alte subiecte de interes comun, relevante
pentru creșterea nivelului de pregătire și reacție în situații de urgență.

În cadrul întrevederii șeful IGSU, colonel Aurel Baciu  a reconfirmat
importanța parteneriatului bilateral în domeniul protecției civile și al
intervențiilor de urgență, precum și necesitatea unei coordonări continue
între instituțiile responsabile, în contextul riscurilor  regionale tot mai
evidente.



Scopul principal al întrevederii a fost consolidarea parteneriatului strategic
dintre cele două instituții, prin intensificarea cooperării bilaterale pe
domenii de protecție civilă, management al crizelor, dar și gestionarea
situațiilor de urgență. 

În încheiere, părțile au convenit asupra continuării dialogului instituțional
și accelerării demersurilor comune, astfel încât proiectele aflate în curs să
producă rezultate concrete într-un termen cât mai scurt, cu impact direct
asupra siguranței cetățenilor și eficienței intervențiilor.

 

 


